

# お詫びと訂正

『ヒチョル式韓国語単語がわかる本 超シンプル!超ラク!』(2023年3月7日第1刷)をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書の解説に誤りがありました。正しくは下記のとおりです。

| ページ数          | 誤  | 正   |
|---------------|--|---|
| p.11 表        | <u>[友人・目下に対して]</u><br>あなた 나 (ナ)<br>あなたは 나는 (ナヌン)<br>あなたが 내가 (ネガ)<br>あなたの 내 (ネ)<br><u>[目上に対して]</u><br>저 (チョ)          | <u>[友人・目下に対して]</u><br>あなた 너 (ノ)<br>あなたは 너는 (ノヌン)<br>あなたが 네가 (ネガ)<br>あなたの 네 (ネ)<br><u>[目上に対して]</u><br>-씨(ツシ) ~さん               |
| p.126         | 눈을 (ナヌル)   | 눈을 (ヌヌル)  |
| p.144 6~8行目   | 平音のㄱは「カ」行 [k/g]、ㄴは「ナ」行 [n]、ㄷは「タ」行 [t/d]、ㄹは「ラ」行 [r/l]、ㄹは「マ」行 [m]、ㅂは「パ」行 [p/b]、ㅅは「サ」行 [s]、ㅇは「ア」行、ㅈは「チャ」行[ㄱ/ㄷ]の音で発音します。 | 平音のㄱは「カ/ガ」行 [k/g]、ㄴは「ナ」行 [n]、ㄷは「タ/ダ」行 [t/d]、ㄹは「ラ」行 [r/l]、ㄹは「マ」行 [m]、ㅂは「パ/バ」行 [p/b]、ㅅは「サ」行 [s]、ㅇは「ア」行、ㅈは「チャ/ジャ」行[ㄱ/ㄷ]の音で発音します。 |
| p.148 1行目     | 語幹「ㄷ」「ㅂ」「ㅅ」「ㄹ」「ㄹ」  | 語幹が「ㄷ」「ㅂ」「르」「으」「ㄹ」  |
| p.148 11行目    | 後ろに「ㅇ」がきた場合、   | 後ろに「아/어」がきた場合、  |
| p.149 形容詞活用形① | ① + 지 않아도 돼요<br>(チアナド ドウエダ)  | ① + 지 않아도 돼요<br>(チアナド ドウエヨ)   |
| p.155 サングラス   | 선글라스   | 선글라스  |

読者の皆様、ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。今後も皆様に安心してお使いいただける書籍をお届けできるよう努めてまいります。

株式会社 Gakken  
大人の学び事業部 趣味・実用書編集課

2023年5月30日作成